
ATA da 2ª Reunião do Júri do concurso “Viana Jovens Empreendedores” 

 

Ao quinto dia do mês de julho de dois mil e vinte e três, reuniu, em formato digital 

através da plataforma Zoom, o júri do concurso “Viana Jovens Empreendedores”, tendo 

estado presentes os seguintes elementos:  

A Presidente do Júri Carlota Borges, Manuel Cunha Júnior, também membro do júri em 

representação da Associação Empresarial de Viana do Castelo, Alexandra Borges, 

representante da ESTG do IPVC, Ana Beatriz Matos do Núcleo de Estudantes de Design 

da ESTG do IPVC e Beatriz Costeira, representante da Federação Académica do IPVC.  

Estiveram também presentes três elementos da Câmara Municipal de Viana do Castelo, 

nomeadamente: Diogo Ponte, Cristiana Morais e Francisca Faria da Câmara Municipal 

de Viana do Castelo. 

Carlota Borges dá início à reunião questionando se todos tinham recebido a classificação 

final e se ficaram surpreendidos.  

Os restantes membros do júri não questionam o primeiro lugar, mas todos concordam 

que apenas poderá ser atribuído o prémio caso os vencedores separem a sua empresa 

já existente do projeto apresentado, tal como consta nas normas de funcionamento do 

concurso. 

A presidente do júri lembra que a verba total do concurso não pode ultrapassar os 

quarenta mil euros, e como o primeiro lugar tem como orçamento o montante de quinze 

mil cento e cinquenta e cinco euros, o segundo prémio fica com o remanescente. 

O júri concordou em agendar uma reunião com o segundo classificado para perceber se 

aceitam a proposta da descida do valor solicitado inicialmente. 

A professora Alexandra questiona se não faria sentido o primeiro classificado ter um 

prémio superior ao do segundo lugar.  

A Vereadora da Juventude esclarece que as normas de funcionamento não referem que 

os prémios têm de ser atribuídos com base na classificação, mas sim com base no 

orçamento enviado com a candidatura. 



Manuel Cunha Júnior intervém dizendo que o primeiro projeto terá de ser mesmo num 

âmbito diferente da empresa já constituída, tal como consta nas normas de 

funcionamento do concurso. Termina a sua intervenção com a ideia de que os valores 

dos prémios atribuídos são de acordo com o que foi pedido no orçamento do respetivo 

projeto. 

Carlota Borges dá por terminada a reunião despedindo-se de todos os participantes. 

 


